"污点封存"帮迷途者重回正轨

□公民论坛

□杨朝清

对于山东青岛李某等9名 考生来说,今年高考还有一层 特殊意义。去年3月,李某等9名 特殊意义。去年3月,李某等9名 "约架",将对方打伤。2 审法院采纳检察机关意见,9名 少年全部改判缓刑,于是,他们 可以参加高考了。检察机关同时 将其犯罪记录依法封存,帮助9 人重归正途,继续学业。

高考既承载着老百姓对 "知识改变命运"的价值认同, 也承载着公众对纵向社会流 动的期待。年少轻狂的几名高 中生,轻率、糊涂地挥舞范 时出代价。"污点封存准子 为自己的存准不 为自己封存在人 。"给予了这几位年轻人了 参与竞争的机会,见证观念。 相济、张弛有度的治理观念。

 会网络中被边缘化;与同龄人相比,他们的人生就会少一些 光亮与色彩。

在程序正义的原则下,对 一些弱势群体和特殊群体给

"哪里有污点,就在那里有污点,就在那里有污点,就有话,适为话,适为话,适为话,适为。这途者重新,这途者重新,在会既需要"自我救赎",在实现,有人会,是,他一个人。一个人。一个人。一个人,就是一个人。一个人。一个人,就是一个人。一个人,就是一个人。一个人,就是一个人。一个人,就是一个人。一个人,就是一个人,就是一个人。

围观高考作文其实是寄托一种情怀

一家之言

□斯涵涵

不出预料,高考语文考表考语文考表,各地的作文题大力。 一结束,各地的作文题大小或是大力。 一生热搜露才华,进行"0分子。 分高考作文"创作,段子手有议的。 科撒精神,竟相刷屏,家有改说, 是对各地的高考作文题 是一阵舆论狂欢。

为什么人们会如此关注高

头不减,热闹非凡。

关注高考作文也是在回 溯国家及个体的沧海桑田。 年年岁岁花相似,岁岁年 年人不同,高考已经重启了40 年,每一个参加过高考的人回 ■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

要说当下彩市最火爆的是 啥?答案肯定是"群英会3000万大 派奖"。为啥彩友们都喜欢?这是 因为派奖的利好让更多的彩友获 得了实惠。花费同样的投注金,却 中得了超额奖金,实实在在的"加 钱",彩友们热情自然高涨,中奖 喜讯频传也就不足为奇。

张大哥是福博福彩第 37032021号投注站的老彩友,玩 "群英会"已有几年时间,擅长采用复式,服拖,倍投方式投注任二、任三玩法,这次派奖正合他的心意。"投注金不用增加,奖金却提高不少,这么划算的派奖活动,自然不能辜负,得好好把握,争取多拿回点大奖才是正事。"自派奖以来,张大哥凭借精湛的选号技 巧,还真中得了不少奖金。5月31 日下午下班后,张大哥来到投注 站,看好热码"20"后,以3期为界, 进行了一次胆拖投注。并将投注 的倍数增加至20倍。结果自然是 喜人的,一次拿下了2080元的奖 金。

彩民小赵是位标准的90后, 喜欢快节奏的生活方式,对"群英 会"格外偏爱,没事就喜欢到投注 站坐坐。自群英会3000万派奖以了 站坐坐。自群英会3000万派奖以了 起来,他走进站点的次数越发多了 起来,他走进站点的次数越发多少 起来,他走进站点的次数越发还 下投注风格,体验体验复式改变 下投注风格,体验体验复式大工厂 推方式,毕竟现在买一注任二复 式要比以前多中奖金,配上倍投, 黎金也是很可观的。"小数说到。 小赵介绍道:号码11与19常 被彩友称为"情侣号",也就是经



常结伴而出的号码;而号码09又 与19是同尾号,同时也跟11一样 是上期的直落号。一番对比分析 后,他果断锁定了这3个号码,并以10倍复式的方式进行了投注。 结果不用猜,小赵中奖了,由于采用的是任二3码复式方式,他在中得常规奖的同时,还兼中派奖奖金,总奖金780元。拿着格外"厚重"的奖金,小赵对采用复式投注更加充满信心。

群英会3000万派奖火热进行中,任二、任三中三齐加奖,采用复式、胆拖不仅能提高大奖。命中率,还能中得"连串奖+奖上奖"。当下活动获得了彩友一致热捧,不少彩友派奖获得了比平时更多的奖金、大家夺奖热情高涨,如果你也想来试运气,那就赶快到身边投注站去体验。现在投注,奖金更高哦!

5张彩票走上"人生巅峰" 彩友钟情刮刮乐

端午小长假过后,临沂彩市异常热闹,不少彩友在过完"粽"节后都收到了福彩送来的惊喜。彩友李先生(化姓)就在平邑县蒙阳路福彩第37132605号彩站刮"好运十倍"时,收获头奖40万元。

端午节后,李先生在家人的陪伴下来到了市福彩中心领取了幸运奖金。据了解,李先生购买福利彩票已经很多年了,他身边很多朋友都特别喜欢投注电脑福利彩票,有的曾劝他让他投注试试,说不定还能收获某些惊喜,可李先生一直不为所动。问及原因时,他回答的

很干脆,"就是喜欢刮刮乐"。李先 生对数字不感兴趣,看着一大堆的 数字他就头晕,于是选择购买简单 易懂、即开即中、即中即兑的福彩 刮刮乐彩票。

据李先生讲,他刮刮刮乐已经 三四年了。他经常到37132605号福 彩站购买刮刮乐,这对于李先生来 说,已经成了他生活中的一部分, 哪天不刮,心里就像有没完成的任 务似的,老是惦记着。端午这天,李 先生再次来到37132605号福彩站, 和站主马女士打了个招呼后就买 了刮刮乐"好运十倍"刮了起来。

假期中得40万大奖

也许是过节带来了好运,李先生到得很顺手,前几张就这么一刮而过。等他将第5张中奖号码区刮开启,号码显示为"37",他想也没想,就直接从上面第一行开始刮了起来。可当他将第一行全部刮开后,该行中间位置的"37"是那么的醒目,随即,他刮开了该行对应的奖金区。看着第一个数字"4"出的后,他心里砰砰砰的乱跳,等全部刮开后,没有想象中的尖叫,反而是李先生愣愣地坐在那里。马女士一见李先生这个样子,还以为怎么了,没等她开口询问,李先生突然

笑呵呵地说:"真是撞上大运了,中 大奖了!"马女士起初还不相信,拿 过彩票一看,一等奖400000元,在 没有全部刮开的票面上是那样的 显眼儿。

避职儿。 据马女士讲,她经营福彩站已 经六七年了,去年12月22日,站点 中出了16万元的双色球二等奖,没 想到半年的时间,站点再次迎来了 刮刮乐一等奖的降临,这不光是彩 友的好运,也是站点的福运,她期 待着下半年能有彩友在她的站点 里收获一份更大的惊喜!

(张建)

